
Consiliului de administrație al ANRE 

 

Notă de argumentare 

privind aprobarea prețurilor reglementate pentru furnizarea energiei electrice de către S.A. 

,,Furnizarea Energiei Electrice Nord” pentru Tr. III 2026 în contextul 

 serviciului de ultimă opțiune 

 

În conformitate cerințele Metodologiei de calculare, aprobare și aplicare a prețurilor 

reglementate pentru furnizarea energiei electrice de către furnizorul de ultimă opțiune și furnizorul 

serviciului universal, de către Agenție se aprobă trimestrial prețurile de furnizare a energiei pentru 

furnizorii serviciului de ultimă opțiune. 

Având în vedere obligația de serviciu public impusă furnizorului S.A. „Energocom” în vederea 

asigurării securității aprovizionării cu energie electrică a furnizorilor de ultimă opțiune, valabilă până 

la 31.12.2026, de către Agenție au fost aplicate prețurile medii ponderate de procurare a energiei 

electrice prognozare de S.A. „Energocom” pentru lunile iulie – septembrie 2026. Tarifele pentru 

serviciul de transport și distribuție al energiei electrice aplicate sunt corespunzătoare valorilor 

aprobate, iar pentru serviciul de operare al pieței este aplicat tariful aprobat prin Hotărârea Consiliului 

de administrație al Agenției nr. 821 din 23.12.2025, în cuantum de 3,65 lei/ MWh. 

Prețurile reglementate pentru energia electrică furnizată de furnizorul de ultimă opțiune S.A 

„Furnizarea Energiei electrice Nord”, în funcție de punctele de delimitare sau locurile de consum ale 

consumatorilor finali sunt după cum urmează: 

Punctele de delimitare / locurile de consum Preț (bani/kWh) 

- la punctele de ieșire din rețelele electrice de transport 302 

- consumatorilor finali, ale căror instalații electrice sunt racordate la rețelele 

electrice de distribuție de medie tensiune (6; 10 kV) 330 

- consumatorilor finali, ale căror instalații electrice sunt racordate la rețelele 

electrice de distribuție de joasă tensiune (0,4 kV) 416 
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